
 
 
Tel.: (+420) 587 070 651                           E-mail: aqua-styl@aqua-styl.cz                                     IČO: 16367758             
Fax: (+420) 582 365 079                           www.aqua-styl.cz                                                          DIČ: CZ16367758   
KB a.s. Prostějov, č.ú.: 214848701/0100                                     Česká spořitelna a. s. Olomouc, č.ú.: 1117972/0800  

 

 
 

Společnost AQUA-STYL spol. s r.o. je zapsaná u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 1469 
 

Návod na obsluhu pojízdné AT stanice. 
 

Manipulace s pojízdnou AT stanicí 
 
Pojízdná AT stanice bude umístěna na dvounápravovém přívěsu s vyztuženým rámem. Pojízdná 
AT stanice musí být vždy přepravována výhradně s prázdnou nádrží.. Před převozem se musí 
návěs odbrzdit, připevnit na tažný automobil pomocí ISO 50 koule. Po zajištění proti odpojení je 
možno stabilizační nohy sklopit a po zabezpečení všech dveří a oken proti otevření během přepravy 
je možno začít přepravu pojízdné AT stanice. 
 
Po dopravená na místo určení se musí přívěs zajistit proti pohybu brzdou a podložit kola 
zakládacími klíny. Vždy musí být přívěs umístěn na pevném a rovném povrchu. Po zajištění proti 
pohybu se musí sklopit všechny stabilizační nohy a řádně ustavit. 
Po provedení přípravy a řádného ustavení pojízdné AT stanice je možno ji začít využívat. 
 
Zprovoznění pojízdné AT stanice 
 
Pro uvedení do provozu se musí zajistit přívod el. energie. 

A) Připojení přes externí zdroj – zapojení přívodního kabelu do zásuvky 400V umístěné na 
venkovním plášti kontejneru. 

B) Nastartování elektrocentrály uvnitř kontejneru. 
 
Připojením ke zdroji el. energie je přivedena elektřina do rozvaděče RM1 a po jeho spuštění je 
možno ovládat provoz AT stanice. Po připojení se musí zkontrolovat na RM1 kontrolka, která 
signalizuje správné zapojení (ochrana proti otočení fází). 
Na rozvaděči RM1 se musí zvolit způsob napájení pomocí přepínače „ CENTRÁLA – 0 – EXT. 
ZDROJ“. Při připojení přes externí zdroj musí být podle normy ČSN umístěna v těsné blízkosti 
zemnící tyč, na kterou bude připojen žlutozelený slaněný vodič o jmenovitém průřezu 25mm2.  
Na připojení a uzemnění je vždy zapotřebí si nechat udělat revizi. 
   
Napuštění nádrže 
 
Pro napuštění nádrže se musí otevřít menší uzamykatelný poklop na boku kontejneru, kde je 
umístěn přípojný ventil na požární hadici „C“. Zde je potřeba hadici připojit, ventil otevřít a 
z dostupného zdroje pitné vody nádrž napustit. Maximální hladina je hlídána plovákovým spínačem 
a při dosažení maximální hladiny bude aktivována siréna, pro upozornění obsluhy. Po naplnění 
nádrže se musí ventil opět zavřít a odpojit hadici. 
 
Po napuštění nádrže pitnou vodou lze připojit hadici na příslušný ventil vedoucí z automatické 
tlakové stanice na pravé straně kontejneru pro rozvod pitné vody na místo určení. Pro možnost 
napustit si pitnou vodu na místě jsou na boční části kontejneru umístěny 2 ovládací ventily s dvěma 
výpustními kohouty ¾“. Tyto kohouty jsou trvale zakryty uzamykatelnými okny, které je pro 
uvedení AT stanice do provozu potřeba otevřít a zajistit proti zavření. 
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Řízení na rozvaděči RM1 
 
Pomocí rozvaděče RM1 se ovládají veškeré provozní stavy celé pojízdné  AT stanice. 
Z vnitřního panelu rozvaděče je možné ovládat vytápění, ventilaci kontejneru AT stanice a topnou 
rohož nádrže. Dále je zde umístěn hlavní vypínač rozvaděče RM1, elektroměr pro možnost odečtu 
spotřeby elektrické energie. Z vnitřního panelu na rozvaděči je možno také ovládat operátorský 
datapanel a ovládací prvky a signálky, pro provozní a poruchové stavy. Rozvaděč je vybaven 
vlastním vytápěním a termostatem.  
 
Pomocí ovladačů „ZAP – 0 – AUT“ je možno nastavit samostatně způsob ovládání pro ohřev 
kontejneru, ohřev nádrže a ventilátor odvětrávání.  
 
Poloha „ZAP“ – ruční provoz pro případ poruchy nebo zkoušení – zařízení trvalé sepnuté,  
Poloha „0“     -  zařízení je vypnuté 
Poloha „AUT“- automatický režim – spouštění v závislosti od příslušných snímačů, teploty 
automatického zapínání a vypínání lze nastavit na operátorském datapanelu. 
 
 
Měření a regulace teploty 
 
V nádrži: 

- Teplota vody v nádrži je snímána stonkovým snímačem teploty, v případě poklesu teploty 
budou spuštěny elektrické topné rohože, které zajistí ohřev na požadovanou teplotu a po 
jejím dosažení budou automaticky vypnuty v případě, že je na rozvaděči RM1 nastaveno 
ovládání do pozice automatického provozu „AUT“. Je možno ohřívat vodu v nádrži 
manuálně v případě zapnutí ovladače do pozice „ZAP“. V tomto případě se musí sledovat 
teplota vody v nádrži na operátorském panelu a v momentě dosažení požadované teploty se 
musí topení vypnout na pozici „0“. 

 
V kontejneru: 

- Teplota vzduchu v kontejneru AT stanice je snímána prostorovým snímačem teploty 
instalovaným v kontejneru. V případě kolísání teploty nad nebo pod určenou hodnotu bude 
automaticky sepnuta zařízení, která zabezpečí dosažení určené teploty a potom jsou zařízení 
vypnuta a to v případě, že je na rozvaděči RM1 nastaveno ovládání do pozice automatického 
provozu „AUT“. Mezní teploty jsou nastavitelné na operátorském panelu. Je možno 
regulovat teplotu v kontejneru manuálně v případě zapnutí ovladače do pozice „ZAP“. 
V tomto případě se musí sledovat teplota v kontejneru na operátorském panelu a v momentě 
dosažení požadované teploty se musí topení vypnout na pozici „0“. Ohřev popřípadě 
odvětrávání je realizováno pomocí ventilátoru s topnou spirálou a ventilátoru na boční stěně 
kontejneru. 
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